



Ön mire gondol amikor úgy dönt, hogy mégsem kéri segítségünket?

Nincs ideje ezzel foglalkozni?

Nálunk pontosan a szabadidőt veszi meg.

Csak ki kell töltenie 2 adatot [ITT](#) és máris sietünk segítségére!

Mindenre tudunk megoldást, megtervezzük, kivitelezük, megtanítjuk, meghirdetjük.

"Ha lenne 5 órád, hogy kivágjak egy fát, akkor 4 órát a fejsze élezésével töltenék."

Ez most Önnek nem sürgős?

Termékeinket folyamatosan fejlesztjük, oktatásaink anyagát állandóan bővítjük.

Ezért soha nem lehet később ezen az áron megvásárolni termékeinket.

Azt tudja, hogy a Sous-Vide 30-40%-os konyhaüzemeltetési megtakarítást eredményez?

Számolja ki mennyit bukik naponta!

Azt gondolja a mi termékünk is csak olyan mint a többi?

Tényleg, a mi termékünk is mind olyan tucát, mint a többi!

Talán csak néhány apróságban különbözünk;

-25 év gyakorlati tapasztalatot ötvözzük az elhivatottsággal, így oktatók és tanácsolók!

-Magunk gyártjuk gépeinket, így mindig kéznél vagyunk!

-Nincs forgalmazónk, így megspóroljuk Önnek a jutalékokat, többletköltségeket!

-Gépeinkhez állandóan készleten tartunk alkatrészt, pár nap alatt szervizelünk!

Nem hisz nekünk, túl szép, hogy igaz legyen?

Ha tetszik Önnek a termékünk, szolgáltatásunk, de úgy gondolja, hogy ez túl jó ahhoz, hogy igaz legyen, hát nem hibáztatom!

A mai világban sokan fényezik a saját terméküket olyan ígéretekkel, amit aztán nem teljesít az, amit a vevő megvásárol.

Épp ezért ne is higgyen annak, amit én írok róla - inkább higgyen annak, amit a vevőink mondanak rólunk:

-Kérdezze meg [referenciáinkat](#), mitől vagyunk mások, szakmailag hitelesek, megbízhatóak!

Úgy érzi, majd később dönt, majd szépen elfelejti elzárni a csöpögő pénzcspapot?

Azt hiszem Ön nem értette meg pontosan mit is nyújtunk;

-Megoldjuk munkaerő problémáit

-Megteremtjük a leggazdaságosabb technológiát a legjobb áron

-Betanítjuk szakácsait, hogy a legtöbbet hozzuk ki belőlük

-Kiszámoljuk mennyit is spórolhat, mennyi idő alatt térül meg a befektetés

Csak egy telefon, vagy levél [ITT](#) és most!